

写起来

春联征集活动开始啦

白沙镇启动春联征集送万家活动,最佳作品奖2000元

随着新年的临近,近日,白沙镇联合河南楹联学会、大河网、中建七局白沙项目部,共同启动“中建七局杯”春联征集送万家活动。

据了解,本次活动是白沙镇党委创新服务群众载体之一,旨在体现原创春联融入“白沙元素”,抒发对新的一年白沙都市化建设的憧憬,对群众美好城市生活的祝福,对高质量楼宇建筑的支持。

征集要求春联以“都市白沙、和谐万家”为主题,内容贴近实际,贴近生活,富有迎新春积极向上的喜庆祥和情调,既有传统春联之美,又兼具时代气息。春联内容包括上联、下联和横批。其中上联、下联要求七至九言。所有应征作品必须为原创,严禁抄袭、借鉴,声律相对、平仄相调,必须符合对联的基本规则。每人最多投3副作品。春联征集活动自12月10日起至

12月25日结束。届时,以全国著名楹联家常江先生担任主评的评委会,将评出等级奖14名、优秀奖10名,颁发奖金、奖品、荣誉证书,最佳作品奖励2000元。

活动相关负责人告诉记者,对获奖春联,主办方将邀请知名书法家进行书写,择优选出精品并印刷。春节前夕,将这些春联祝福送至千家万户。
记者 康迪

■12·4 国家宪法日



祭城路街道办事处 设置免费咨询台答疑

12月4日,祭城路街道办事处在七里河广场开展主题为“加强法治宣传教育,深入开展12·4法治宣传”的活动。

活动期间,宣传人员具体通过“反对家庭暴力,建设和谐祭城”和“加强大气污染防治宣传,增强全民环境保护意识”展板的形式向群众热情细致地讲解了相关法律知识,以及向过往群众发放“对家庭暴力说不”、“保持大气不污染,就是保护你自己”等宣传单、宣传品。活动中,共发放防雾霾口罩500余个,购物袋2000余个,鼠标垫600余个。与此同时,办事处还邀请了河南宇法律师事务所的律师在广场上设置免费法律咨询台,对群众的相关问题进行更详细、更专业的解答。
通讯员 宋瑞玲

拍起来

夕阳洒残荷 绚丽又动容

如意湖办事处老年大学开展“冬拍残荷”摄影活动



12月7日,如意湖办事处天时路社区老年大学摄影班组织了一次别出心裁的活动课,时任老年大学摄影班的张玉良老师带领摄影班30余名学员沐着冬日薄阳到紫荆山公园拍摄残荷。

自9月份天时路社区老年大学摄影班开班以来,吸引了辖区不少老年摄

影爱好者前来学习。张玉良老师向我们介绍:“经过几个月的摄影理论基础知识的学习,学生们已经基本掌握拍摄技巧。此次组织的现场拍摄实践活动,正是对课堂理论转化为实践的一次检阅。”

老年学生们手持“长枪短炮”不知

疲倦、兴致昂扬地奔走在公园的各个角落,以求选取最佳角度用镜头记录这一冬日美景,寂静的公园因为他们的到来瞬间热闹了起来。“你们看,在这个角度有夕阳、残荷与鸭子动静相互映衬,增强了层次感。”张玉良老师眼光独特,最先抓到了好画面,并现场指导拍摄。大家纷纷上阵,“咔嚓”声此起彼伏,好一番忙碌,或昂首,或弯曲,或蜷缩,或扩展的残荷在他们的镜头下给人一种淡然之美、超脱之美。拍摄之后大家围在一起相互欣赏各自佳作,并交流自己的见解,欢笑声此起彼伏,画面其乐融融。拍摄大合影是此次摄影活动的高潮,一群怀揣青春的老年们,在一声声的“耶”中找到了快乐,由内而外的快乐溢满整个空间。

大家纷纷表示老年大学摄影班给他们提供了一个学习交流的平台,让大家有了展示多姿多彩生活的空间,他们在摄影这个大家庭里不光学到了摄影知识,同时也享受到了生活的快乐。

记者 康迪 通讯员 王洁茹 文/图

商都路办事处 法制宣传进社区

12月6日,商都路办事处在康平社区开展法制宣传活动。活动中,工作人员通过发放宣传手册、悬挂宣传横幅、设置展板、设立咨询台等多种形式,大力宣传《宪法》、消费者权益保障、劳动保障等法律法规知识,使辖区居民群众认识法律、了解法律、利用法律维护自身权利,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求。

通讯员 李怡静

圃田乡 向小学生宣传宪法知识

近日,圃田乡组织开展以“弘扬宪法精神,建设法制东区”为主题的宪法宣传活动。此次活动主要以向圃田中心校的小学生宣传宪法知识为重点,坚持做到“从娃娃抓起”。活动当天,综治办工作人员与网格员到各班宣传宪法知识,发放宣传品共计500份,向学生老师发放宪法宣传手册、宣传笔袋等,开展宪法知识问答活动,调动学生学习积极性。

通讯员 赵晨雪

演起来

给寒冷冬日增添一丝温暖

商都路办事处举办“社区暖冬行”文艺汇演活动

12月5日,商都路办事处在恒兴嘉苑社区举办了“社区暖冬行”文艺汇演活动,辖区200余名居民观看了演出。

本次汇演由河南电视台少儿频道主持,辖区中小學生、离退休干部职工组成表演团,为观众带来乐器演奏、豫剧、大合唱、舞蹈等精彩纷呈的节目,现场气氛热烈,高潮迭起。众多居民积极响应号召,现场募得衣物等10余包近100件。

赠人玫瑰,手留余香;衣物虽小,爱心无限。此次活动,有效发挥闲置衣物的作用,及时帮助了有需要的困难群体,为和谐商都增添更多“温度”,深得广大居民欢迎和支持。

记者 康迪 通讯员 赵洋 文/图



白沙镇 多形式开展法制宣传

12月4日,白沙镇区生活广场10余条横幅飘动,法制宣传展板一字型列开,来咨询的群众络绎不绝,大家一手拿着宣传彩页认真阅读,一手拿着宣传布袋,准备将里面的宣传文具盒带回家中孩子,从小培养法律观念……

本次普法涉及宪法日知识普及、信访条例、违法占地、青少年法制教育、非法集资危害、黄赌毒危害等内容,通过发放宣传资料,热情解答群众询问,所有参加活动的群众、学生纷纷表示拥护宪法、遵守宪法、增强宪法意识。

活动当天发放各类宣传资料13000余份,解答各类咨询500余人次。
通讯员 袁书华